

Agenda dos blogs: Serviços e negócios no Brasil

Farmazul Drogaria | Savegnago | Consolação - Rio Claro

rio claro



para ver ou fazer um comentário: 07/05/25/tas: 45		
Comentários: 0	Ver comentários	
Votos: 5	Pontuação: 5	

https://www.agendadosblogs.com.br/drogaria/rio-claro/farmazul-drogaria-savegnago-consolacao-rio-c laro_267891.php



rio claro

Farmazul Drogaria | Savegnago | Consolação - Rio Claro

Drogaria Farmazul: Um Compromisso com a Comunidade em Rio Claro

A **Drogaria Farmazul**, localizada no coração de Rio Claro, São Paulo, se destaca não apenas pela qualidade dos seus produtos, mas também pelo seu compromisso com a comunidade, especialmente com o público LGBTQ+. A empresa se identifica como uma organização de empreendedoras que busca acolher todos os cidadãos, promovendo um ambiente inclusivo e acessível.

Acessibilidade e Conforto para Todos

Um dos pontos altos da Drogaria Farmazul é sua infraestrutura planejada para garantir a **acessibilidade**. A entrada da loja possui acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, assim como o estacionamento, que é adequado para atender às necessidades deste público. Isso permite que todos possam realizar suas compras de maneira tranquila e segura.

Excelência no Atendimento ao Cliente

Os clientes da Drogaria Farmazul frequentemente ressaltam a qualidade do serviço prestado. Comentários como "atendimento excelente" e "super atenciosos!!" evidenciam o cuidado e a dedicação da equipe em atender a todos com respeito e atenção. Além disso, o atendimento é descrito como "ótimo" e nunca deixa a desejar em nada, o que reforça a reputação da drogaria na região.

Opções de Serviço Personalizadas

A Drogaria Farmazul oferece diversas opções de serviço, incluindo **entrega** e **retirada na loja**. Para quem prefere receber os produtos em casa, o serviço de entrega é eficiente e rápido. Já para aqueles que optam pela **retirada na porta**, o processo é ágil e prático, garantindo uma visita rápida e sem complicações.

Facilidade de Pagamento

Para maior comodidade, a Drogaria Farmazul aceita **pagamentos com cartão de crédito**, facilitando a compra de medicamentos e produtos de higiene pessoal. Essa flexibilidade é muito apreciada pelos clientes, que podem escolher a forma de pagamento que mais lhes convém.

Um Espaço que Valoriza a Comunidade

A Drogaria Farmazul não é apenas um local para comprar medicamentos; ela é um espaço que valoriza e acolhe a comunidade. Com seu planejamento voltado para inclusão e respeito, a empresa se torna um exemplo a ser seguido. Ao escolher a Drogaria Farmazul, você não está apenas adquirindo produtos, mas também apoiando um negócio que se preocupa com o bem-estar de todos. Visite a Drogaria Farmazul e experimente um atendimento que faz a diferença!

Nosso estabelecimento está localizado em

R. Quatorze, 96 - box 17, 13500-130 Rio Claro, São Paulo - Brasil (BR)

O número de telefone do mencionado **Drogaria** é <u>+55193533-2320</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +55193533-2320

Estamos abertos nos seguintes horários:

Dia Horário Segunda-feira

08:00-20:00

Terça-feira

08:00-22:00

Quarta-feira

08:00-22:00

Quinta-feira

08:00-22:00

Sexta-feirao

Sábado

08:00-22:00

Domingo

08:00-22:00

O site é Farmazul Drogaria | Savegnago | Consolação

Se necessário alterar qualquer dado que você acredita não é preciso referente a este portal, pedimos entregue uma mensagem para que possamos vamos ajustar rapidamente. Obrigado antecipadamente obrigado pela cooperação.



Farmazul drogaria savegnago consolação tudo



Farmazul drogaria savegnago consolacao street view e 360deg



Farmazul drogaria savegnago consolacao rio claro



Farmazul drogaria savegnago consolacao mapa



Farmazul drogaria savegnago consolacao do proprietario

Tags

Retirada na porta, Visita rápida, Cartão de crédito, Público, Planejamento, Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Pagamentos, Entrega, Se identifica como uma empresa de empreendedoras, Retirada na loja, Da empresa, Opções de serviço, Estacionamento com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Acessibilidade, Empresa que acolhe a comunidade LGBTQ+

Conteúdo relacionado

- 4.2 * drogarias econômica Belford Roxo
- 4.0 * Baratão Farma Ps Jatobá Paraíba Do Sul

4.9 * Drogaria Praiana - Itaipuaçu - Maricá
4.3 * Drogarias Viva Mais - Itaipuaçu - Maricá
5.0 * Drogaria Rede Popular | Farmácia São Vicente - Belford Roxo
4.6 * Drogaria 5 Estrelas - Farmacia Santa Cruz da Serra - Duque De Caxias
5.0 * Drogaria Bellafarma - Itapeba - Maricá
5.0 * Joab rio - Duque De Caxias
5.0 * Farmacia Max Macabu - Conceição De Macabu
4.4 * Drogaria e Perfumaria Casa da Saúde - Macaé

Categorias

assessoria contábil
atacadista de medicamentos
centro comercial
centro de saúde e beleza
complexo de condomínio
dentista
distribuidora de produtos farmacêuticos
drogaria
empresa de software
empresa farmacêutica
empório gourmet
escritório de contabilidade
farmácia
farmácia de homeopatia
farmácia de medicamentos orgânicos
farmácia veterinária
fornecedor de produtos de beleza
gráfica
hotel
loja
loja de artigos hospitalares
loja de conveniência
loja de vitaminas e suplementos
mercado

perfumaria	
posto de combustível	
supermercado	